

刘凯元

男,中共党员,2021 年10月入学,土木工程学院土木工程(国)专业2021 级本科生。现任班级学习委员,曾任土木工程学院 学生会主席团成员、第十 五期菁英人才学校学创班成员。

浮舟沧海, 立马昆仑

明德为先,德艺双馨

2021-2022 学年 校园文化活动积极 分子

> 2021-2022 学年 优秀学生干部 2022-2023 学年 优秀学生会干部

厚学为本, 勤学为径

GPA3.76/4.00, 专业排名 1/56 (23-24 学年)

2023 南京工业大学三好学生 2024 南京工业大学三好学生 校特等奖学金6次、单项奖学金1次

沉毅为基,创新为翼

2023 年 授权一项国家发明专利《一种钢筋混凝土框架加固焊接固定装置》 (第一发明人)

2023 年 数维杯数学建模大赛 H 奖 (排名第二)

笃行为实, 拼搏为智

2023年 南京工业大学第二十一届运动会拔河一等奖

2023年 第十七届垒球文化节第八名(领队)

2023年南京工业大学第二十二届足球联赛亚军(领队)

顷心一席谈:

【关于目标】进入大学以来你的目标是什么?是如何树立的?又是什么动力一直推动你前进的?

进入大学以来,我的目标一直非常明确:追求卓越学术成绩,并积极参与社会实践、学生任职,以全面提升自我。

这个目标的树立,源于我对大学生活的理解和期待。在高中时期, 我就对大学充满了憧憬,认为这是一个能够自由探索、广泛吸取知识、 深入研究进步的宝贵之地。因此,当我真正踏入大学校园时,我就暗 自下定决心,要把握好大学四年的时光,全方位地提高自我。

推动我不断前进的动力,主要来自于内心的热爱和对未来的渴望。我 热爱学习,喜欢探索未知领域,享受那种通过不断努力而收获知识的 成就感。同时,我也对未来的生活和工作充满了期待,希望能够通过自己的努力,成为一个对社会有用的人。

在这个过程中,我也遇到了不少困难和挑战。比如在我大二、大三时,繁重的课业压力以及学生组织活动的筹备相互交错,会让我感到一丝无所适从。但是,每当我感到迷茫或疲惫时,我都会想起自己的目标,以及那些曾经激励过我的话语和故事。这些都会让我重新振作起来,继续前行。

我相信,只要我坚持不懈地努力,就一定能够实现自己的目标。 同时,我也在享受这个过程中的点点滴滴,能够收获更多的成长和进步,为未来的生活和工作打下坚实的基础。

【学习与工作】你是否参加了社团或其他学生组织?你认为社团和其他学生组织对你的成长和发展有什么帮助或者影响?你是如何平衡社团组织活动和学习之间的关系的?

在大学期间, 我积极参加了学生组织, 并在大二、大三时担任了海院学生会体育部的副部长、部长, 以及在大四成为了土院学生会主席团的一员。这些经历不仅丰富了我的大学生活, 也对我的个人成长和发展产生了深远的影响。

在大三担任体育部部长期间,我主办了第十届海院运动会,参办了多项趣味运动会以及校运会,这些活动锻炼了我的组织能力和团队协作能力。让我学会了调动资源、协调人员、制定计划、处理临时发生的问题,并在实践中不断优化和改进。这些经验让我更加自信,也为我日后的学习和工作打下了坚实的基础。

在大四, 我作为主席团成员, 主要分管心协、志愿服务部, 协助举办了多项心理活动和文化活动。这些活动让我更加深入地了解了心理学和社会服务领域, 也提高了我的领导力和决策能力。

在平衡学生组织活动和学习之间的关系上, 我采取了时间管理和优先

级排序的方法。我会提前规划好学习和活动的时间,确保两者不冲突。 同时,我会根据活动的紧急程度和重要性来安排自己的时间,确保在 忙碌的活动中也能保持高效的学习状态。此外,我还会利用课余时间 进行复习和预习,以确保自己的学业不受影响。

我认为,参与学生组织对我的成长和发展起到了积极的推动作用。它 让我学会了如何与人合作、如何领导团队、如何管理时间,这些技能 将伴随我走过未来的学习和职业生涯。

作者: 土木工程学院 审核: 学生工作处、土木工程学院